

深一度

浙江新闻名专栏

经过持续的下落,中国股市近期开始反弹。沪指和深成指从6月30日到9月12日分别上涨13.85%和10.94%。中国证券登记结算公司的数据显示,8月18日至8月22日这一周,两市A股新增开户数突破17万户,创出今年6月份以来的新高。中国股市要“熊转牛”了么?两个多月来,恐怕不少中国股民脑海里都冒出过这个问号。记者采访了数位或深度“被套”、或尝过甜头的普通股民们——

牛市来了吗,看看股民怎么想

价值投资者

熊了7年该翻身了

眼下,45岁的广州股民章翔正在思考一个问题:该不该把房子卖了,重新“杀入”股市?“我坚信,一个历史性的机会正在到来,不该错过。”目前在一家事业单位任部门负责人他说。

2004年,章翔用5万元开启了自己的股市历程,那笔钱占当时全家现金的一半。这只股票他到现在都还没有抛出,现价在30万元左右。在股市摸爬滚打十年,章翔自认为是中国股民群体中不多见的“价值投资者”。

牛市来了吗?章翔自有一套看法:“牛市你选错了股票,一样赔钱。熊市好几年了,一样有人从股市上赚钱。单纯讨论牛市还是熊市,意义不大。”可他又接着说,“股市都熊了7年了,人生能有几个7年?它该翻身了。”

章翔逐一分析:首先,美国和日本的经济并不比中国出色,但它们没有摊上这么烂的股市;其次,中国经济确实是在发生变化,能够支撑牛市的到来;最后,中国房地产市场风光不再,大笔资金正在选择出路,股市无疑是最佳选择。在他看来,新一轮牛市显然不会让股市再现“鸡犬升天”的情节,除去市场因素导致一些传统产业不容易翻身外,法制环境的完善和市场理智程度的提高,也会起到一定作用。

中国大妈

赔了仍把目光投回股市

年近五旬的王素是内蒙古一个小城市的事业单位职工。同样在2007年入市的她曾以为自己很冷静,“在股市里涮涮,赚点快钱就出来”。这一“涮”的结果,是30万元的本金赔了一半。

2007年5月,看身边的人纷纷炒炒基金,王素试着投了5万元。3个月,账户上多了5000多元。一兴奋,王素搜出家里的存折,凑了30万元买了基金和股票。那时,沪指已经5700点。

王素盘算着,2008年六七月份就把钱拿出来,因为觉得2008年8月奥运会开幕之前股市一定会一飘红。谁知,股市风云突变,到2008年过年时,沪指从最高的6000多点跌到了4000多点。2年后,她从被套牢的账户里“割肉”

拿出了10万元,剩下不到5万元。

王素转而炒房。几年下来,连工资带投资手里赚了钱,可现在二三线城市降温,房子不能投了,高利贷的风险也越来越大,投资玉石、黄金她也不觉得靠谱,无奈之下,她把目光重新转回了股市。“和2007年比,股市还在冬天呢,但至少最冷的日子可能要过去了,现在最怕就是‘倒春寒’。”谈起股市近期的回升,王素说。

深度套牢户

赶紧出去也想再碰运气

入市7年,被套30万元。和许多股民一样,在广州一家企业当会计的张兵是在2007年那波牛市行情到来之际开始炒股的。随后的数年中,她只操作过4次,两次还是把资金转出。

“都套住了,到现在还没解套。如果真的牛市来临,我希望解套,然后赶紧出去。中国股市太不靠谱了。”张兵说。

对于当下的牛市预期,张兵没什么兴趣。她甚至觉得自己当年听银行人员的劝,购买的股票型基金也属于被骗了,“想起来就很恼火”。

话说得坚决,张兵还是有点活络心思——万一真的会再来一次牛市呢?现在,她打算拿点小钱出来,再试试看。但是证券经营部的营业经理又给她泼了冷水,“你三年没动的那两只股票现在也没动静,估计就算牛市来了,希望也不会太大,不如试试融资融券。”结果,张兵在给股市资金账户升级时还开了融资融券的账户,但她打定主意绝不操作。

淡定新股民

跌多必涨涨多必跌

从2008年开始,在海南一家民企工作的梁宇一直在关注股市涨跌,但持股只有半年。“我觉得自己对股市的态度比较淡定,就是抓住一个规律,跌多必涨,涨多必跌。”他说,“6000点以后股市就没怎么涨过,现在肯定是投资股市的好时候。”

在梁宇身边的朋友里,有炒股大赚的幸运儿,也有全是“血泪史”的惨败案例。尽管之前没有买过股票,但梁宇相



(新华社发)

信,未来两年里会有一个牛市。

在已经有几套房子的他看来,投资股市主要是为了让钱保值增值。“二三线城市,房价上涨的空间短期内肯定不大了,像海南的房子就是这样,这几年就没怎么涨,以后投资股市的人会越来越多。”

对于最近涨势明显的股市,梁宇的判断是“还不稳”。“市场情绪波动很大,大家还是在观望,可能不少人在看沪港通开通后的效果吧。短期内还要等,不过有闲钱现在还是可以放进去的。”他说。

(本报综合)

延伸阅读

沪深股指走势分化 两市成交突破四千亿元

本周首个交易日,沪深两市出现分化走势。其中上证综指低开高走、延续反弹,深证成指小幅回调。两市成交明显放大,总量再度突破4000亿元高位。

当日上证综指以2330.19点小幅低开,早盘下探2321.59点后震荡上行,尾盘以接近全天最高点的2339.14点报收,较前一交易日涨7.19点,涨幅为0.31%。

深证成指小幅回调,收报8112.65点,跌34.35点,跌幅为0.42%。

尽管股指涨跌互现,沪深两市仍同步出现涨跌少格局,上涨品种总数超过1600只。不计算ST个股和未股改股,两市58只个股涨停。

经过前一交易日的缩量整理之后,沪深两市再度明显放量,分别成交1854亿元和2228亿元,总量接近4100亿元。

大部分行业板块录得正涨幅,煤炭、综合类、钢铁等板块整体涨幅超过1%。银行、券商、石油天然气等五大权重板块收跌,不过幅度都比较有限。

沪深300指数收报2437.19点,跌1.17点,跌幅为0.05%。10条行业系列指数中6条上涨,不过所有指数涨跌幅度都不足1%。

沪深B指双双继续走高。上证B指涨0.58%至263.82点,深证B指涨0.33%至976.37点。

近期公布的一系列经济数据不尽如人意,不过在各项改革红利逐步释放,尤其是“沪港通”日益临近的背景下,A股仍在阶段性高位反复震荡,成交频频放量则显示市场人气依然旺盛。

(据新华社)

资讯速览

银行结构性理财产品发行提速

今年以来,银行结构性理财产品发行数量不断增加。普益财富统计数据显示,2013年全国商业银行发行的结构性产品共计1838款,而2014年截至8月底,各商业银行发行的结构性产品数量已达1758款,逼近2013年全年发行量。

从发行主体来看,股份制商业银行的结构性产品发行量增长迅猛,1至8月份共发行结构性产品718款,与2013年同期相比增幅达54.4%。其他各类发行主体也不同程度的在结构性产品上发力。国有银行结构性产品发行量与2013年同期相比增长3.5倍,达到288款。

与结构性理财产品发行数量不断增加形成对比的是,人民币非结构性理财产品的高收益产品缩水严重。据银率网统计,2014年以来,高收益的人民币非结构性理财产品数量以每月平均不低于30%的速度大幅缩减。(据新华社)

国内首支国企“混改”基金获批

记者15日从嘉实基金管理有限公司获悉,该公司设计的对接中石化混合所有制改革的公募基金产品已经获得证监会批准,这意味着国内首支“混改”基金即将面世。

嘉实基金表示,该公司设计的公募基金产品“嘉实元和直投封闭发起式基金”已经获得了证监会的注册批文。该基金的规模为100亿元,其中50亿元用于投资中石化销售公司的股权,而其他资金将用于固定收益类产品的投资。该基金的投资门槛为10万元。

中石化14日公布了25家参与其销售公司股权收购的投资者名单,嘉实基金名列其中。(据新华社)

全省首家证券期货仲裁中心成立

本报讯(记者杨绪忠 通讯员钱旭)日前,宁波仲裁委员会证券期货仲裁中心正式挂牌,这是全省首家解决证券期货纠纷的专业仲裁机构。

宁波仲裁委员会证券期货仲裁中心作为宁波仲裁委员会设立的派出办事机构,专门处理证券期货行业的纠纷争议,为证券期货的纠纷提供仲裁法律服务。仲裁中心的办公地点设在宁波市证券期货业协会内,仲裁员由宁波仲裁委员会聘任,仲裁业务受宁波仲裁委员会指导,日常工作委托宁波市证券期货业协会管理。

新华保险开通微信在线服务

本报讯(记者杨绪忠 通讯员潘黎黎)新华人寿日前正式开通在线客服功能,消费者关注公众号或扫描二维码即可随时在线管理自己名下的保单,还可通过手机办理理赔报案。

“新华保险”官方微信实现了包括保单查询、续期服务、理赔报案、保单激活、信息资讯在内的五大类全方位互动服务。其微信服务号还增加了多项查询功能:“掌上新华”栏目为客户打造随身随行的专属服务并支持直接下载应用;“服务锦囊”为客户提供更为全面的咨询服务;“高端尊享”助力高端客户独享新华特色增值服务;“产品资讯”栏目方便客户在手机端按照分类查询在售产品信息。

金融系列谈

助小微企业 强实体经济

恒丰银行宁波分行行长 章德春

作为社会经济的重要组成部分,小微企业是吸纳就业和改善民生的重要载体。因此,发展“普惠金融”,大力支持小微企业发展,加快金融产品和服务创新,具有重要的现实意义。

截至8月末,恒丰银行宁波分行各项贷款余额63.51亿元,较年初增加6.24亿元,增长10.89%。其中小微企业贷款余额8.37亿元,占各项贷款总额的13.17%,比年初增加了4.59亿元,高于去年同期水平;比年初增速121.30%,高于各项贷款平均增速,在全市金融机构中增速位居前列且未发生一笔小微企业不良贷款,有力地支持了小微企业发展,满足了实体经济对金融服务的需求。

在产品创新方面,恒丰银行宁波分行针对小微企业融资需求“短、小、频、急”的特点,专门开发了与之相配套的“财运恒通”系列产品。目前该系列主要包括“携手通”、“创业通”、“权质通”、“全程通”、“外贸通”等多个子产品,范围基本涵盖了小微企业的整个经营周期,且各具特色,初步形成品牌服务效应。同时,我行通过对企业供应链的研究,推出了针对小微企业的买方信贷业务模式,这一模式成功使恒丰银行宁波分行的小微企业金融服务从零售走向了批发。在解决其下游客户融资问题的同时,进一步壮大了辖内小微企业客户群体。

为有效减轻小微企业负担,恒丰银行宁波分行制定了一系列助力实体经济特别是小微企业发展的政策措施,不断加大服务收费优惠力度。在免收小微企业国内信用证付手续费;免收对公账户管理费、工本费、年费;免收网银客户跨行实时汇款手续费、网银客户年服务费等等费用之外,明确贷款房屋抵押登记费一律由银行承担,严禁转嫁给客户。分行还根据小微企业“资金需求急、金额小”的特点,专门开辟“绿色审批通道”,对于单笔500万元以下、单户1000万元以下的经营性贷款,无需贷审委审议,直接由相关有权审批人审批,主动优化信贷流程,简化操作程序。

作为一家成立不到3年的股份制商业银行,恒丰银行宁波分行在快速发展的同时,将继续以服务和支小作为自身发展的第一使命,深入贯彻金融支持实体经济的有关要求,进一步提升小微企业金融服务水平,满足小微企业生产经营的合理信贷需求,助力小微企业转型升级和可持续发展,全力支持我市经济的平稳健康发展。(杨绪忠 整理)



巨轮远航大海难免栉风沐雨 企业外贸经营怎避汇海浮沉 中行汇率保值产品 为您保驾护航

- 传统远期结售汇产品: 汇率一朝被锁定 坐看汇海三月天
区间宝远期结售汇产品: 锁定区间汇率 涨跌皆有保障
汇利宝远期结售汇产品: 享即期交易之便 赚远期升水之利
平价远期结售汇产品: 批次结汇(售汇)一个价 财务核算更便捷



公众微信: 中国银行宁波分行



详情请咨询中国银行宁波市分行各辖内支行或网点